

f

Пресс-релиз

10 декабря 1998 года в Москве состоялось учредительное собрание общественно-политического движения "Правое дело". Председателем оргкомитета движения был избран Анатолий Чубайс, председателями комиссий оргкомитета Егор Гайдар, Борис Немцов, Сергей Кириенко, Борис Федоров. В оргкомитет вошли такие известные политики как Ирина Хакамада, Александр Яковлев, губернаторы ..., мэры О поддержке движения заявили Михаил Жванецкий, Олег Басилашвили, Олег Ефремов и другие деятели культуры.

Участники собрания приняли политическое заявление, носящее резко антикоммунистический и антинационалистический характер. В нем декларируется готовность противостоять национал-коммунистическому реваншу и подтверждается верность курсу на политическую демократию, рыночную экономику, права человека и общество западного образца. В заявлении отмечаются успехи и достижения последних лет и констатируется, что переживаемые страной трудности связаны с колебаниями власти, разобщенностью демократов и нерешительностью в осуществлении реформ.

Движение "Правое дело" и вошедшие в него партии и организации намерены выступить на выборах в Государственную Думу единым списком, преодолев тем самым раскол демократических сил.